
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΤΟΥ ΒΟΛΟΥ 

 

* Συνέχεια της έκθεσης «Η ΣΥΡΙΑ ΠΟΥ ΑΓΑΠΗΣΑ» με παράλληλες εκδηλώσεις. 

* Ωράριο Λειτουργίας Μουσείων Δήμου Βόλου 

 

Η λειτουργία της έκθεσης «Η Συρία που αγάπησα», συνεχίζεται στο Μουσείο 

της Πόλης έως τις 29 Οκτωβρίου. Πρόκειται για ένα οδοιπορικό στην πολιτιστική 

κληρονομιά της Συρίας πριν από τον πόλεμο και τις καταστροφές που προκάλεσε. 

Η έκθεση διοργανώνεται από τη Δ/νση Αρχείων, Μουσείων και Βιβλιοθηκών του 

ΔΟΠΕΠΑΠ – ΔΗΠΕΘΕ και την Πολιτιστική Εταιρεία Πανόραμα, σε επιμέλεια της 

υπεύθυνης του Αρχείου του Πανοράματος, ιστορικού Μαριάννας Κορομηλά. 

  Στο πλαίσιο της έκθεσης η κα Κορομηλά θα δώσει τον Οκτώβριο δύο διαλέξεις 

στο Μουσείο της Πόλης. Η πρώτη με θέμα «Ταντμόρ – Παλμύρα, η θρυλική 

καραβανούπολη της συριακής ερήμου», θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 7 

Οκτωβρίου στις 19.00 και  η δεύτερη με θέμα «Η παραποτάμια Απάμεια, η μία από 

τις τέσσερις ελληνιστικές πόλεις που συγκροτούσαν την πρωτεύουσα του 

απέραντου Βασιλείου των Σελευκιδών», θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 14 

Οκτωβρίου στις 19.30 (Μουσείο της Πόλης του Βόλου, Φερών 17, Παλιά). 

  

 Επιπλέον, η Πολιτιστική Εταιρεία Πανόραμα σε συνεργασία με τον Σύλλογο 

Φιλολόγων Μαγνησίας οργανώνουν ένα δίωρο σεμινάριο για εκπαιδευτικούς με 

ομιλήτρια την κα Κορομηλά, η οποία αναφέρει σχετικά: «Θα επισκοπήσουμε τον χώρο 

της ευρύτερης Συρίας και της Μέσης Ανατολής από τις οροσειρές του Ταύρου και 

Αντίταυρου έως την Πετραία Αραβία και από τα παράλια της Μεσογείου μέχρι τον 

Ευφράτη και θα σταθούμε στην ελληνική-ελληνορωμαϊκή-πρωτοβυζαντινή χιλιετία (333 

π.Χ. - 636 μ.Χ.), που άλλαξε τη φυσιογνωμία του χώρου και διαμόρφωσε σε μεγάλο 

βαθμό τα πολιτιστικά στοιχεία που χαρακτήρισαν τον μεσανατολίτικο πολιτισμό έως τον 

20ό αιώνα». 

Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 6 Οκτωβρίου το απόγευμα 

7:00-9:00 και θα επαναληφθεί το Σάββατο πρωί 7 Οκτωβρίου το πρωί 11:00-13:00.  

Σε όσους μετέχουν θα μοιραστεί οπτικοακουστικό υλικό από το Αρχείο της 

Πολιτιστικής Εταιρείας Πανόραμα. 

  

Δηλώσεις συμμετοχής στο τηλέφωνο του Μουσείου Πόλης 2421029878 ή στο 

mail museum.volos@gmail.com 
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ΜΟΥΣΕΙΑ ΔΗΜΟΥ ΒΟΛΟΥ 

 

 

Ωράριο λειτουργίας μουσείων για το κοινό  

από 1 Οκτωβρίου έως 31 Μαΐου: 

 

           * Μουσείο της Πόλης του Βόλου (Φερών 17, Παλιά) 

             Τρίτη έως Κυριακή 10.30-13.30, Τετάρτη και Παρασκευή  

             18.00 – 21.00 

 

      *Μουσείο Λαϊκής Τέχνης και Ιστορίας του Πηλίου,   

      (Αρχοντικό Τοπάλη - Μακρινίτσα) &  

       Ιστορικό και Λαογραφικό Μουσείο Πορταριάς    

      (Αρχοντικό Ζούλια) 

             Τετάρτη έως Σάββατο 9.00 – 14.30 και Κυριακή 11.00 – 14.30  

 

       *Παραδοσιακό Ελαιοτριβείο Χατζηγιάννη – Εκθετήριο   

         Αγροτικής Οικονομίας Κατηχωρίου 

               Δράκεια, Χώρος μνήμης 18.12.1943 & 

               Λαογραφική Συλλογή ( πρώην Κοινοτικό Κατάστημα Δράκειας)  

               Κοινοτικό Κέντρο Πολιτισμού Σταγιατών 

               Κυριακή 11.00 – 13.00 

 

             *Μουσείο – Πινακοθήκη Χρ. Ζώγια (Βλαχάβα και Γαζή, Βόλος) 

               Τετάρτη και Πέμπτη 18.00 – 20.00 

 

             *Μουσείο Μεταξουργείου Ετμεκτζόγλου (Καραμπατζάκη –  

              Αναπαύσεως, Ν. Ιωνία) 

              Δευτέρα, Τετάρτη, Παρασκευή 9.00 – 13.00 

 

             *Μουσείο Εθνικής Αντίστασης (Χρ. Λούλη 33α με Κρήτης, Ν. Ιωνία) 

               Τετάρτη 18.00 – 20.00 

 

 

 

 


